4
4

K-Bo
4

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHLiTelH

3 |BTynka gucTaHyMoHHag L-54 Mm
MNpoknagka wapa
MNogpo3eTHUK TN A
LLap SH14A
Bont M10x90
Bont M12x35
Bont M12x90
Marika M10(c.KoHTp.)
Carika M12(c.KOHTp.)
poeepd 12
LLIan6a d10 yBenuyeHHas
Wanbad 12
LLlanba kBagpaTHaa d 12

10
11
13
14
15

12

[Mos.

10— 9,

PAPKOI "LEADER" R116-A

Cxema cbopku

RENAULT KAPTUR (BHGAOPO)KHIIIK) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2016 -...r.B. R116-A | 7,15 75 1859 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocblo uu

Mexdy mAza4om u npuyenom) OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnosoXeHHoU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CUensieH C MA2a4oM u 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas macca mszaua mexHu4ecku 00nycmumoul MakcumManbHoU Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pa3sHble
npeanycaHna, KacalLwyecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOmopsble KOHCMpyKmueHble UsMmeHeHUda mo2ym 6bimb
He ompaxxeHol 8 HACMoAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,6 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (R116-A)
nna RENAULT KAPTUR 1 wm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALUMM...ovvvrummmssnnncsssssssmssssesssssssssssecs Twm.
MakeT KOMNNeKTyoLWMX Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY pomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LiEeHTpax, UMeoWmnx AnLeH3nio Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacToAlell UHCTPYKUWeil.
MpepBapunTenbHO O4NCTUTE pe3b6oBble cCoefMHEHNA OT KpacKu (Mpun Heo6xo[MmocTm).

[ ]

- Mepepn Tem, Kak Npor3BecT MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW sIME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYJATOPHYI0 GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWUIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA
Koneca nonoXmTb ynopsl.
+ MNepep yctaHoBKoW TCY HEOOXOANMO CHATb 3anacHoe KONeco, ryLwuTesb C NOAYLWEK KpernaeHns 1
TensooTpaXkaTenb.
+ I3 GaraxkHOro otaeneHus aBTOMOOWUNSA CHATb MIACTMKOBbIE 3arfyLK/ B JIOHXePOHaX Ha 6OKOBbIX
NMOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3afHNX KpbiibeB . [pn nomowm OTBEPTKM , Yepe3 3TN OTBEPCTUA HaWTH
OTBETHbIE OTBEPCTUA B NMPOTUBOMONIOXKHbIX CTEHKAX IOH>KEPOHOB , OUNCTUTb OTBEPCTUA OT 3aLUTHOMN
MAEHKN C HUKHEN CTOPOHDI .
+ KpoHwrTeiiHbl TCY (2) 3akpenuTb K noHxepoHam 6Gontamu M10x90(7), BCTaBnss OUCTaHUMOHHbIE
BTYNKU(3) U ycunuTtenbHble Wwaiibsl (15) U3 6araxxHuKa aBToMobuns.
« Bontamn M12x35 (8) 3aKpenuTb K KpoHLWTenHam (2) nonepeyuHyto 6anky TCY(1).
« [lpor3BECTM OKOHYATESIbHYI0 OOTSKKY BCEX PE3bOOBbIX COeMHEHNIA. YCTaHOBUTb TEMOOTpaXaTesb
W FNYLINTENb Ha MeCTO. 3aKpenuTb 3ancHoe KOoNeco.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbI Wwap (6) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoeanHnTb XryT npoBogos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBTOMOOMAA.
« MopcoeanHUTb akKKyMYATOPHYIO GaTapeto U NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmMbl 3amsaXKu pe3b6086bIx coeOUHeHUl

HomuHanbHblit | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocti no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipu hpumeHeHuUU p€3b606bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomMm MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no 3mou xe mabauye.



